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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 26. 06. 2025 

"*'""' ". 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin.I din H.C.L. Sector 2 nr.101 / 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 15 :00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucuresti. 
' 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 
consilieri locali, domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan a fost absent. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, 

privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 
precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului 
Sectorului 2 înregistrată sub nr. 2625/ 20.06.2025, Dispoziţia de completarea nr. 2702/ 

25 .06.2025 , precum şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la 
avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în 

termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui pentru şedinţa din data de 

26.06.2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.05 .2025 

3 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 10.06.2025 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ 

preuniversitar particular - Grădiniţa "Iepuraşul cel isteţ'', care va funcţiona pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind achiziţionarea pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti a terenului în suprafaţă de 200,00 m.p. (în acte) şi respectiv 196,98 m.p. 

(din măsurători) , situat la adresa poştală STR. DOAMNA GHICA, NR. lB, 

SECTOR 2, BUCUREŞTI şi administrarea acestuia de către Consiliul Local 

Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre pentru încetarea aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr. 366/2023 privind solicitarea către Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului 
Bucureşti , schimbarea destinaţiei ş1 transmiterea imobilului situat în str. 

Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, din administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, 

prin Administraţia Pieţelor Sector 2, în folosinţă gratuită, pe termen limitat, 

către Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti pentru organizarea şi 

funcţionarea unei noi secţii de Poliţie, pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr. 352/2024 pentru aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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8 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 24 luni (SLL) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 

situaţii de dificultate (MDA) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

I O Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 

situaţii de dificultate (IA) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Sfântul 

Pantelimon, Str. Iancu Căpitanu nr. 24, sector 2, Bucureşti (situaţia de lucrări nr. 5 

aferentă Actului Adiţional nr. 6 la contractul nr. 2/03.06.2019 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Mânăstirea 

Plumbuita (Situaţia de lucrări din Contractul nr. 20/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurii de protejare a mediului prm 

implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului pilot „Sisteme speciale 

montate pe recipienţii de colectare a deşeurilor stradale pentru facilitarea 

colectării ambalajelor SOR" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de 

a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Institutul 

Naţional pentru Sănătatea Mamei ş1 a Copilului „Alessandrescu Rusescu" 

Bucureşti , în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări , servicii sau 

proiecte de interes public local în Sectorul 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Circul 

Metropolitan Bucureşti , în vederea derulării de proiecte comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului "Consolidare, 

reabilitare şi modernizare Şcoală - Corp c6, imobil Liceul Teoretic Mihail 

Sadoveanu", în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ l/2025 , Priorităţii 3 O 

regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti­

Ilfov (BI) 2021-2027 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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17 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului "Consolidare, 

reabilitare şi modernizare Şcoala Gimnazială nr. 31 ", din B-dul Lacul Tei, nr.116, 
sector 2, Bucureşti , în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ l/2025 , Priorităţii 

3 "O regiune prietenoasă cu mediul" din cadrul Programului Regional (PR) 

Bucureşti-Ilfov (BI) 2021-2027 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului "Consolidare, 
reabilitare şi modernizare corp C 1 - Şcoală Gimnazială „Sfântul Silvestru", în 

cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ l /2025, Priorităţii 3 O regrnne 

prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI) 

2021-2027 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre pentru aprobarea programului „Blănoşii în siguranţă" 

Iniţiator: DINU ALEXANDRU - consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre pentru aprobarea „Proiectului local de accesibilizare a 

spaţiului public pentru persoanele cu dizabilităţi la nivelul Sectorului 2 - Suport 

în 2" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 

97/31.03.2025 privind sărbătorirea familiilor care aniversează 25, 50 şi 75 de ani 

de căsătorie 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind celebrarea locuitorilor Sectorului 2 la împlinirea a cel 

puţin 100 de ani de viaţă 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti pentru emiterea acordului privind înfiinţarea unui serviciu public de 

interes local, în domeniul învăţământ cu programe sportive în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, precum ş1 solicitarea pentru 

întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul României a 
actelor normative necesare preluării activităţii şi reorganizării Clubului Sportiv 

Olimpia Bucureşti , din instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei 

Naţionale pentru Sport, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului 

Local al Sectorului 2 Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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24 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor către Ministerul Educaţiei în 

vederea iniţierii Hotărârii de Guvern, necesară preluării şi reorganizării Clubului 

Sportiv Şcolar nr.2, din instituţie publică organizată în subordinea Ministerului 

Educaţiei, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al 

Sectorului 2 Bucuresti 
' 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind utilizarea cu titlu gratuit a terenului în suprafaţă de 23 
m.p. aflat în administrarea Consiliul Local al Sectorului 2 aferent obiectivului de 

investiţii „Construirea de locuinţe nZEB plus pentru tineri - B-dul Basarabia nr. 
151" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 386/ 

2022 pentru aprobarea Regulamentului privind ridicarea, transportul, depozitarea 
ş1 restituirea vehiculelor staţionate neregulamentar pe partea carosabilă a 

drumurilor publice de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , a celor staţionate pe domeniul public, în afara spaţiilor 

marcate expres de administratorul domeniului public, a celor parcate pe locurile 

de parcare adaptate, rezervate şi semnalizate prin semn internaţional pentru 

persoanele cu handicap, cât şi a vehiculelor care ocupă/blochează nelegal locurile 

de parcare de reşedinţă 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiul 

Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire 

la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , Administraţia Lacuri , 

Parcuri, şi Agrement Bucureşti şi Administraţia Naţională "Apele Române" -
Administraţia Bazinală de Apă Argeş-Vedea, în vederea derulării de proiecte 

comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru includerea în Programul 
naţional de investiţii "Şcoli sigure ş1 sănătoase" a obiectivului de investiţii 

„Lucrări de consolidare, reabilitare şi modernizare la Liceul Tehnologic Special 
„Regina Elisabeta" - Corp Şcoala veche", inclus în lista obiectivelor de investiţii 

aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării , Lucrărilor Publice şi Administraţiei 

nr. 626/2023 privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii propuse spre 
finanţare prin Programul naţional de investiţii „Şcoli sigure şi sănătoase" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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30 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Administraţia Străzilor Bucureşti , în vederea derulării de proiecte 
comune de interes local 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Bună ziua, în deschiderea şedinţei de astăzi voi face prezenţa, după care vom trece mai 

departe la alegerea unui preşedinte pentru şedinţa de astăzi , având în vedere, aşa cum aţi 

putut constata din documentele şedinţei , domnul preşedinte Manea Ştefan Alexandru se 

află în imposibilitate de prezentare, dat fiind efectuarea concediului de odihnă şi nu se 

poate nici loga. Dar oricum preşedintele trebuie să fie prezent pentru a semna hotărârile. 

Badea Anda Simona prezentă, domnul Bogdan Dragoş George, domnul Calenţaru Nasi 

prezent, domnul Croitoru Angel. Domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, prezent. Domnul Dincă 

Adrian, domnul Dinu Alexandru, prezent, doamna Dogaru Georgeta prezent, doamna 

Georgescu Geanina prezentă, domnul Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu Valentin 

Marius, prezent. Doamna Jurubiţă Mădălina prezent, doamna Lăzăroiu Gela, domnul 

Lungeanu Dragoş prezent. Domnul Manea este absent, domnul Matei Silviu, prezent, 

domnul Năstăsescu Cristian prezent, domnul Ohaci prezent, domnul Panaitescu Andrei, 

prezent. Domnul Pantelin prezent, doamna Pasciuc Paula, domnul Pellegrini Marius 

Ovidiu, domnul Radu Octavian Andrei, domnul Săftoiu Claudiu prezent. Domnul 

Trandaş Andrei prezent, doamna Tudose Elena prezent şi domnul Vîjîiac Mihai-Viorel 

prezent. Aşa cum am arătat, urmează să alegem un preşedinte de şedinţă pentru astăzi , în 

baza propunerilor pe care le veţi formula dumneavoastră. Aşa cum aţi observat, acest 

proiect se regăseşte, aşa cum e propunerea de convocare şi de suplimentare a ordinii de 

zi, la punctul numărul unu, este propus acest punct numărul unu. Însă înainte de 

supunerea spre aprobare a ordinii de zi şi suplimentarea urmează să alegem preşedintele 

de şedinţă. Drept urmare, aştept din partea dumneavoastră propunerile ce vor fi supuse la 

vot. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui 

pentru şedinţa din data de 26. 06. 2025; 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Alianţa pentru Unirea Românilor 
îl propune pe domnul Pantelin. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Alte propuneri? 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Grupul PSD nu are propuneri. 
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Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Celelalte propuneri. În cazul acesta supunem la vot propunerea privind pe domnul Sergiu 
Pantelin ca preşedinte de şedinţă pentru astăzi , 26 iunie. 

Se supune la vot, punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui p entru şedinţa din data de 26. 06. 2025, în persoana domnului consilier 

local Pantelin Sergiu-Mihai ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 19, NU - 1, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei , Tudose Elena, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 26 

.06.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ : Badea Anda-Simona. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 26 .06.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 
Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Pantelin Sergiu-Mihai. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Aşa, cu 24 de 

voturi pentru şi zero împotrivă, suplimentarea ordinii de zi a trecut. Înainte de a începe, 

rog preşedinţii de comisii să prezinte raportul Favorabil sau Nefavorabil al fiecărei 

COmISll. 

Comisia de buget, Favorabil la toate punctele, inclusiv pentru ordinea suplimentară. 

Comisia juridică, Favorabil, la toate subiectele proiectele de pe ordinea de zi, 

inclusiv suplimentară. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Urbanism, Favorabil atât pe ordinea 

suplimentară şi pentru ordinea de zi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Învăţământ. 
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Doamna consilier local Jurubiţă Mădălina: Favorabilă şi pentru suplimentară şi 

pentru ordinea de zi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Protecţie 

social, Favorabil la toate proiectele. Administrare patrimoniu, Favorabil la toate. 

Comisia de Ecologie, Favorabil. Comisia Servicii publice şi Transparenţă, Favorabil la 

toate. Înainte de a începe, supunem la vot ca interpretările să aibă loc la final , vă rog să 
daţi drumul la vot. 

Se supune la vot propunerea ca INTERPELĂRILE să aibă loc la sfârşitul şedinţei 
şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 5, 
ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, Radu 
Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac 
Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta. 
ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Georgescu Gianina, Panaitescu Tudor­

Andrei. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr. 2, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.05.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandas Dan-And e~.i~„-
~~ c~.~\liiA T' . 
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ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr. 3, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 10.06.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 
unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Grădiniţa "Iepuraşul cel isteţ ", 

care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 
2025-2026; 
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Se supune la vot, punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Grădiniţa "Iepuraşul cel isteţ ", 

care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 

2025-2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZA~ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind achiziţionarea pentru şi 

în numele Municipiului Bucureşti a terenului în suprafaţă de 200, 00 m.p. (în acte) şi 

respectiv I 96,98 m.p. (din măsurători), situat la adresa poştală STR. DOAMNA GHICA, 

NR. IB, SECTOR 2, BUCUREŞTI şi administrarea acestuia de către Consiliul Local 

Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind achiziţionarea pentru 

şi în numele Municipiului Bucureşti a terenului în suprafaţă de 200, 00 m.p. (în acte) şi 

respectiv 196,98 m.p. (din măsurători), situat la adresa poştală STR. DOAMNA GHICA, 

NR. I B, SECTOR 2, BUCUREŞTI şi administrarea acestuia de către Consiliul Local 
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Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Tudose Elena. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. . 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre pentru încetarea aplicabilităţii 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 36612023 privind solicitarea către Consiliului 

General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public în domeniul 

privat al Municipiului Bucureşti, schimbarea destinaţiei şi transmiterea imobilului situat 

în str. Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, din administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, 

prin Administraţia Pieţelor Sector 2, în folosinţă gratuită, pe termen limitat, 

către Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti pentru organizarea şi 

funcţionarea unei noi secţii de Poliţie, pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 6, proiectul de hotărâre pentru încetarea 

aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 36612023 privind solicitarea către 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru trecerea din domeniul public în 

domeniul privat al Municipiului Bucureşti, schimbarea destinaţiei şi transmiterea 

imobilului situat în str. Cremeniţa nr. 13-15, sector 2, din administrarea Consiliului 

Local al Sectorului 2, prin Administraţia Pieţelor Sector 2, în folosinţă gratuită, pe 

termen limitat, către Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti pentru 

organizarea şi funcţionarea unei noi secţii de Poliţie, pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Radu Octavian Andrei . 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTR U 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35212024 pentru aprobarea reţele i 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat ş i particular care vor funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026; 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 35212024 pentru aprobarea reţelei 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (SLL) ,· 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Văd că noua politică de administraţie 

de la Sectorul 2 este să încurajeze contravenienţii . Dacă data trecută am avut la vot 

eşalonare la plată pentru amenzi de 5.000 lei , acuma văd că am crescut un pic, am ajuns 

la şapte. Bănuiesc că data viitoare facem, votăm pentru 10.000, 20.000 lei sau trecem 

eventual şi la infracţiuni , poate! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Domnule preşedinte, vă rog! Stimate 

coleg, vorbim de o eşalonare, nu de o ştergere a unei datorii . Eşalonările înseamnă că 

datoria se eşalonează pe o perioadă mai lungă, dar penalităţile curg până se închide. De 

aici, până la infracţiuni. De la, că un om nu-şi permite, nu are bani! 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Nu l-a pus nimeni să facă contravenţii. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Doamnă, domnule, se întâmplă. Există 

şi instituţia, se întâmplă oricui. Omul este într-o imposibilitate de a plăti această amendă. 

Cere o eşalonare, nu ştergerea ei. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Trebuia să se gândească la asta, când a 

făcut fapta! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Da, aveţi dreptate. N-aţi primit 

niciodată o sancţiune? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Ba da şi am plătit-o în 15 zile. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Deci trebuie să ţinem cont că 

sancţiunile, în momentul în care eşti sancţionat, nu te întreabă care sunt veniturile tale. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

supunem la vot. 

Se supune la vot, punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizic V u domiciliul în 
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sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (SLL) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 7, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: 

ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MDA) ; 

Se supune la vot, punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MDA) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTR U 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (IA); 

Se supune la vot, punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (IA) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Sfântul Pantelimon, Str. Iancu Căpitanu nr. 24, sector 2, 
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Bucureşti (situaţia de lucrări nr. 5 aferentă Actului Adiţional nr. 6 la contractul nr. 

2103.06.2019; 

Se supune la vot, punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfântul Pantelimon, Str. Iancu Căpitanu nr. 24, sector 2, 

Bucureşti (situaţia de lucrări nr. 5 aferentă Actului Adiţional nr. 6 la contractul nr. 

2103.06.2019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

17, NU - 2, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romi că. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Tudose Elena, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Mânăstirea Plumbuita (Situaţia de lucrări din Contractul nr. 2012025); 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Dacă se poate? Domnul preşedinte am 

văzut în proiectul anterior că la Parohia Sfântul Pantelimon avem o cerere tip, pentru 

acest tip de cereri de finanţare, însă la Mănăstirea Plumbuita am văzut aşa doar o cerere 

standard, personal, pot să-i zic a stareţului şi voiam să întreb dacă mă poate lămuri sau 

corecta cineva legat de documentaţie dacă există o cerere tip pentru astfel de finanţări sau 

cum se fac? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vorbiţi la 

microfon, vă rog! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: De la investiţii este cineva? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: De la Direcţia 

de Investiţii , avem pe cineva în sală care ne poate lămuri? Vă rog, dacă puteţi să-l ajutaţi 

pe domnul cu un microfon? 

Domnul Akan Osman, Director General Direcţia Tehnică Sector 2: Bună ziua Akan 

Osman, Director General la Direcţia Tehnică. După noua reorganizare, partea aceasta de 

lăcase de cult a trecut la Directia de Fonduri. Deci nu mai este la investitii. De asta ar ' , , 

trebui să întrebăm colegele de la fonduri , care să vedem. E cineva online? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Avem pe 

cineva în online sau în sală? E în concediu medical? Domnul Trandaş puteţi să adresaţi în 

scris întrebarea şi o să primiţi răspuns ulterior. Vă rog frumos să dăm drumul la vot, să ne 

comunice şi cei din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc o întrebare am văzut că 

aceste lucrări sunt pentru reabilitarea palatului domnesc, ceea ce este o iniţiativă de 

salutat. Întrebarea este, când am putea ajunge să includem Mănăstirea Plumbuita, cu tot 

cu palatul, cu tot cu toate clădirile care sunt în patrimoniul acesteia, incluse într-un circuit 

turistic la nivelul sectorului sau al Bucureştiului , care să se ridice la înălţimea istoriei 

locului. Adică există nişte planuri în direcţia asta mai serioase, pentru că în contextul 

acesta ar avea sens o investiţie la palatul domnesc, din punctul meu de vedere. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Da, poate să 

lămurească cineva pe doamna Badea? Doamna Pasciuc, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Lucrările de la Plumbuita necesită timp 

acolo, necesită timp şi investiţii până la finalizare. Probabil finalizarea da, se va întinde 

pe câţiva ani. Nu ştiu dacă aţi fost de curând acolo, chiar am fost anul trecut, nu ştiu la 

sfârşitul anului. Lucrările sunt foarte vaste şi desigur, aveţi dreptate. Odată ce vor fi 

finalizate aceste lucrări trebuie să ne gândim să-l includem şi într-un astfel de circuit. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul Ohaci, 

dacă puteţi să o ajutaţi pe doamna Badea cu un proiect turistic. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Ne va ajuta doamna Ţoiu, acum fiind 

pe extern ne va spune peste tot ce mănăstire frumoasă avem şi mergeţi să vă rugaţi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, mulţumesc, nu sunt lămurită. Întrebarea 

era legată de nişte planuri pentru includerea într-un circuit turistic. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Dacă adresaţi o 

întrebare în scris cu mare drag. Poate vă lămureşte cineva cu planul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Planul este să finalizăm toate lucrările acolo 

şi momentul în care avem finalizate aceste lucrări, putem vorbi şi de includerea într-un 

circuit. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cred că se poate include de acum într-

un circuit. Am vizitat mănăstirea Plumbuita. 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Dar nu este 

vorba despre asta în proiectul despre care vorbim acum. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi mă faceţi să nu-l votez, dacă nu e 

vorba despre asta! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi v-aţi contrazice singură! 

Se supune la vot, punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Mânăstirea Plumbuita (Situaţia de lucrări din Contractul nr. 

2012025) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, 

NU- 2, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei , Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romi că . 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurii de 

protejare a mediului prin implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului pilot 

„Sisteme speciale montate pe recipienţii de colectare a deşeurilor stradale pentru 

facilitarea colectării ambalajelor SGR ",· 

Se supune la vot, punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea măsurii 

de protejare a mediului prin implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului pilot 

„Sisteme speciale montate pe recipienţii de colectare a deşeurilor stradale pentru 
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facilitarea colectării ambalajelor SGR " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei ş i a Copilului „Alessandrescu Rusescu" 

Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de 

interes public local în Sectorul 2; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

supuneţi la vot. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi. Am o întrebare 

pentru doamna Secretar General. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

doamna Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc, am parcurs proiectul şi 

salut şi această iniţiativă. Ea, ştiu că are originile în mandatul precedent. O întrebare aş 

avea totuşi legată de cererea pe care a făcut-o spitalul, adresată Primăriei Sectorului 2. În 

această cerere sunt detaliate mai multe obiective, care nu sunt doar pe raza Secto , lui 2. 
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Întrebarea mea adresată doamnei Secretar General este, chiar dacă nu este specificat 

distinct în proiectul de hotărâre, dacă aceste lucrări , care nu sunt pe raza Sectorului 2, se 

pot executa legal în cadrul acestui proiect sau în cadrul proiectelor, Acte adiţionale şi aşa 

mai departe. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Solicitarea adresată primăriei este amplă , într-adevăr, şi reflectă mai mult situaţia gravă 

în care se află aceste corpuri de clădiri administrate de Institutul Naţional pentru 

Sănătatea Mamei şi Copilului Alexandrescu-Rusescu. Însă intervenţia Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti nu se poate extinde decât asupra imobilului aflat pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. În protocol, de altfel , nu se regăsesc în mod direct 

sau explicit investiţii care s-ar face la celelalte corpuri de clădire, pentru că era cu 

siguranţă evident că vizează această locaţie de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. Cu siguranţă că şi celelalte sectoare îşi vor manifesta interesul de a colabora şi 

pentru celelalte clădiri din celelalte sectoare, dar legal, intervenţia sectorului şi asocierea 

nu poate viza decât imobilul de pe rata Sectorului 2. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc frumos , întrebarea 

venea în contextul în care nu am văzut obiectivele detaliate şi nici sumele necesare pentru 

repararea sau achiziţia de materiale sau alte lucruri . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum rezultă din documentele de fundamentare ale proiectului, precum şi din 

cuprinsul protocolului cadru, ulterior, în urma identificării şi evaluării , mă rog, 

intervenţiilor prioritare, se vor întocmi documentaţiile tehnice şi actele adiţionale care vor 

fi aduse atenţiei dumneavoastră în ceea ce priveşte aprobarea unor Indicatori Tehnico­

economici, astfel încât se vor cunoaşte cu siguranţă şi de către dumneavoastră care este 

linia de finanţare a acestor obiective. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna 

Georgescu, vă rog! 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Mulţumesc frumos. Voiam să vă 

răspund eu, că sunt în măsură. Am fost acolo şi am vorbit cu doamna manager de la 

Spitalul Polizu. Într-adevăr, dumneaei a făcut o adresă către Primăria Sectorului 2, dar 

această adresă este transmisă şi către Primăria Sectorului 1 pentru spaţiile care ţin de 

Sectorul 1. Au primit finanţare de la Primăria Sectorului 1, dar să ştiţi că Alexandrescu­

Rusescu este o clădire care arată deplorabil, cu bulină roşie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: N-am nimic împotrivă pentru clădirea 

din Sectorul 2, să ne înţelegem. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Da, mulţumesc! Iar în prezent la 

maternitatea Polizu, ştiu că o secţie este din nou mutată pentru că acolo când a fost 

furtuna aceea, a plouat în saloane şi sunt chiar relocaţi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

pentru lămuriri , vă rog să supunem la vot. 
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Se supune la vot, punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti cu Institutul Naţional pentru Sănătatea Mamei ş i a Copilului 

„Alessandrescu Rusescu " Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, 

lucrări, servicii sau proiecte de interes public local în Sectorul 2 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Circul Metropolitan Bucureşti, în vederea derulării de proiecte comune de interes local; 

Se supune la vot, punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Secta_:y!Y,_ al 

Municipiului Bucureşti şi Circul Metropolitan Bucureşti, în vederea derulări ![e Jlc.~~.te 
~ · ~~ ~~ 
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comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare Şcoală - Corp c6, imobil Liceul 

Teoretic Mihail Sadoveanu", în cadrul apelului de proiecte PR BI PJ/3.2/1/2025, 

Priorităţii 3 O regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) 

Bucureşti-Ilfov (BI) 2021-2027,· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Votul domnului Pantelin nu va fi luat în considerare. A votat din eroare întrucât se află în 

Consiliul de administraţie, întrucât tehnic nu se poate reveni asupra modalităţii de vot. Se 

va consemna în procesul-verbal că se abţine de la vot. 

Se supune la vot, punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare Şcoală - Corp c6, imobil Liceul 

Teoretic Mihail Sadoveanu ", în cadrul apelului de proiecte PR BI PJ/3.211/2025, 

Priorităţii 3 O regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) 
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Bucureşti-Ilfov (BI) 2021 -2027 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George , Dincă Adrian, Gheorghe Gheorghe, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: NU 

VOTEAZĂ. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare Şcoala Gimnazială nr. 31 ", din B­

dul Lacul Tei, nr.116, sector 2, Bucureşti, în cadrul apelului de proiecte PR BI 

P3/3.2/1/2025, Priorităţii 3 "O regiune prietenoasă cu mediul" din cadrul Programului 

Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI) 2021-2027; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Claudiu Săftoiu şi doamna Dogaru sunt în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare Şcoală - Corp c6, imobil Liceul 

Teoretic Mihail Sadoveanu ", în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ 1/2025, 

Priorităţii 3 O regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) 

24 



Bucureşti-Ilfov (BI) 2021-2027 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 23, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - 3. 
' 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta, Năstăsescu Mihai-Cristian, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare corp CI - Şcoală Gimnazială 

„Sfântul Silvestru '', în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ l /2025, Priorităţii 3 O 

regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov 

(BI) 2021-2027,· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Lăzăroiu Gela ş i domnul Trandaş Andrei sunt în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "Consolidare, reabilitare şi modernizare corp CI - Şcoală Gimnazială 

„Sfântul Silvestru ", în cadrul apelului de proiecte PR BI P3/3.2/ l /2025, Priorităţii 3 O 

regiune prietenoasă cu mediul din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov 

(BI) 2021-2027 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea programului 

„ Blănoşii în siguranţă "; 

Se supune la vot, punctul nr. 19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

programului „ Blănoşii în siguranţă " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandas Dan-Andrei . 
' 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru aprobarea „ Proiectului 

local de accesibilizare a spaţiului public pentru persoanele cu dizabilităţi la nivelul 

Sectorului 2 - Suport în 2 "; 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Aş fi vrut să întreb iniţiatorul , dar cum bine 

ne-am obişnuit, nu participă la şedinţe. Şi atunci o să întreb pe cineva din partea 

DGASPC, poate mă luminează şi pe mine prin acest HCL noi practic decidem să 

respectăm legea şi normativele, asta reiese din hotărârea de consiliu local. De ce era 

nevoie? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Avem pe 

cineva în sală, de la DGASPC, vă rog! 

Domnul Andor Adrian, Director Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Bună ziua, nu 

ştiu dacă ştiţi. Pe 28 iunie anul acesta intră în vigoare legea 232/2022, prin care se 

stabileşte un cadru obligatoriu atât pentru instituţii publice, cât şi pentru organismele 

private, persoane juridice private, cu privire la respectarea măsurilor de accesibilizare 

pentru bunuri , servicii şi lucrări . Aşa cum bine aţi remarcat, parte dintre prevederile 

acestui proiect de hotărâre de consiliu local vizează accesibilizările deja prezentate şi în 

alte documente existente la nivel naţional. Din acest punct de vedere, este o asumare a 

Consiliului Local Sector 2 şi a Administraţiei Locale Sector 2 a acestei deschideri către 

accesibilizare. Pe de altă parte, pe partea finală a proiectului este prevăzut şi un grup de 

lucru în care să fie implicaţi atât cei din instituţiile locale de la nivelul sectorului, cât şi 

din organisme private, firme, ONG-uri, care să contribuie cu susţinere şi motivaţie în 

demersul acesta. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles , mulţumesc domnule director, 

deci practic scopul este că ne asumăm că respectăm legea. Da şi un semnal mai mult, 

grupul de lucru înţeleg că esenţa este pentru grupul de lucru. M-aţi lămurit. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

mult pentru explicaţii. Vă rog, supunem la vot. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte, vreau şi eu cuvântul, 

Tudose sunt. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Tudose vă rog! 
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Doamna consilier local Tudose Elena: Domnul director Andor ştie, le sugerez şi 

colegilor mai noi din primărie să caute auditul de accesibilizare şi în mediul fizic şi în 

mediul online. Este un audit făcut cu sprijinul domnului consilier Croitoru, care a 

coordonat această iniţiativă şi făcut direct de persoane cu dizabilităţi. Da, persoane în 

fotoliu rulant cu deficienţe de vedere. Deci, haideţi să nu inventăm roata acum. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu mai e bun acela facem altul. 

Se supune la vot, punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

„ Proiectului local de accesibilizare a spaţiului public pentru persoanele cu dizabilităţi la 

nivelul Sectorului 2 - Suport în 2" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile­

Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 97131. 03. 2025 privind sărbătorirea familiilor care 

aniversează 25, 50 şi 75 de ani de căsătorie ; 

Se supune la vot, punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 97131.03.2025 privind sărbătorirea familiilor 
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care aniversează 25, 50 şi 75 de ani de căsătorie şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind celebrarea locuitorilor 

Sectorului 2 la împlinirea a cel puţin I 00 de ani de viaţă; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: O întrebare scurtă, aveţi idee câţi 

sunt? Nu, dar câţi? Câţi cetăţeni în Sectorul 2 avem, care au împlinit 100 de ani? E 

interesant să aflăm lucrul ăstal 

Doamna consilier local Jurubiţă Mădălina: Pentru. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: De la Evidenţa 

Populaţiei putem să avem vreo informaţie câte persoane peste 100 de ani sunt? 

Doamna Ionescu Irina, Director Executiv Adjunct Direcţia Transparenţă 

Instituţională: Bună ziua Noi am făcut o solicitare către Direcţia de Evidenţă Persoane cu 

privire la a ne furniza numărul exact de locuitori. Încă nu a fost posibil acest lucru, dar 

acest proiect vine în urma unor apeluri pe care le-am primit din partea familiilor unor 

cetăţeni , locuitori ai Sectorului 2, care împlinesc sau au împlinit deja 100 de ani . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Ştim cumva şi 

câte sunt la 99, ca să analizăm pentru doamna Badea impactul bugetar? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: E bine, aţi înţeles! 
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Se supune la vot, punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind celebrarea 

locuitorilor Sectorului 2 la împlinirea a cel puţin 100 de ani de viaţă şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru emiterea acordului privind 

fnjiinţarea unui serviciu public de interes local, în domeniul învăţământ cu programe 

sportive în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, precum şi solicitarea 

pentru întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul României a 

actelor normative necesare preluării activităţii şi reorganizării Clubului Sportiv Olimpia 

Bucureşti, din instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru 

Sport, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos , 

daţi drumul la vot. Doamna Badea, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Acum o lună sau două am avut la vot 

o altă hotărâre, tot adresată Consiliului General, care trebuia să se adreseze Guvernului, 

că trebuia să se adreseze mai departe superiorilor ierarhici, nu ştiu , pentru a pr~u baza ... ~ 
~./ 
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materială a aceluiaşi Club Sportiv Olimpia. Nu-mi este clar, văd că o abrogăm. Deci este 

clar că nu s-a întâmplat nimic concret în Consiliul General cu această hotărâre şi voiam 

să vă întreb de ce o abrogăm acum şi mergem pe calea aceasta prin care nu mai solicităm 

baza materială, de data asta solicităm structura şi asta e o întrebare. Deci, o abrogăm pe 

aceea care cerea în baza materială şi acum solicităm doar structura şi doi la mână, vreau 

să vă reamintesc că în martie noi am avut la vot o reorganizare a trei subordonate care 

erau în subordinea Consiliului Local, care acum au intrat în structura Primăriei sectorului 

2, în ideea în care aveau foarte mulţi angajaţi. Aşa am înţeles la momentul respectiv şi 

Primăria vrea să aibă o structură mai suplă şi să se adapteze vremurilor de restrişte pe 

care le parcurgem. Întrebarea este structura respectivă de personal de la Olimpia, de câţi 

angajaţi are şi cum plănuim să funcţioneze în subordinea Consiliului Local? În condiţiile 

în care noi am desfiinţat trei structuri, aducem una nouă, în schimb, care e noima? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: O poate lămuri 

cineva pe doamna Badea? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă îmi permiteţi spre deosebire de celălalt proiect anterior, în urma discuţiilor la nivel 

central şi la nivelul Consiliului General s-a stabilit că aceste două solicitări nu pot merge 

şi nu pot fi fezabile împreună. De ce, trebuie întâi să se înfiinţeze o structură la nivelul 

căreia să poată fi preluat clubul şi ulterior bunurile care se află în domeniul public al 

statului să poată fi transmise şi exploatate, adică nu puteau să meargă în acelaşi ritm toate 

cele trei proiecte, odată serviciu public presupunea şi demersurile de înfiinţare pe la toate 

autorităţile competente. Baza materială se afla disipată la mai multe sectoare şi atunci 

urma a se organiza dacă se transmit prin hotărâre de guvern direct către sector sau urma 

să se transmită prin Consiliul General doar imobilul de pe sectorul 2. Drept urmare, s-a 

revenit asupra acestei proceduri pentru a se proceda metodic. Întâi se va înfiinţa acest 

serviciu public contra serviciu public, care presupune acordul Consiliului General, după 

care se va reorganiza în limita posturilor care vor fi utile în funcţionarea acestui serviciu 

public şi cu încadrarea în posturile prevăzute de lege. De remarcat că este vorba de 

domeniul învăţământ, în care nu există o limită impusă raportat la numărul de locuitori, 

iar ulterior se va reglementa şi modalitatea de transmitere a bazei după ce se va 

reorganiza clubul. Nu poţi să transmiţi întâi baza, că era mult mai simplu şi apoi să 

înfiinţez acest serviciu public. De aceea s-au reluat demersurile aşa cum ar fi mai 

eficiente şi legal şi posibil de implementat. Acesta este, plus că celălalt proiect 

presupunea şi o asociere cu celelalte sectoare şi toate ţineau de anumite decizii pe care nu 

puteau fi , ce nu puteau fi controlate de la nivelul sectorului 2 sau al Capitalei. Drept 

urmare este o hotărâre care reglementează paşii fireşti ş1 bănuim că este necesară ş1 
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realizarea acestui serviciu în domeniul programelor de sport pentru comunitate. Atâta pot 

să vă spun eu. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

mult, doamna Secretar General. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mai aveam o întrebare, care este 

numărul de personal din structura curentă şi care este numărul de personal pe care îl 

ţintim noi , structura care va fi în subordinea Consiliului Local? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Trebuie să 

adresaţi aceste întrebări în scris şi veţi primi răspuns ulterior. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Problema e că votez acum şi ajuta 

răspunsurile astea pentru a lua o decizie în privinţa votului. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Domnul preşedinte, aş dori şi eu 

cuvântul! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acum se supun aprobării numai demersurile pregătitoare pentru înfiinţarea acestui 

serviciu public. Vă daţi seama că la înfiinţarea acestui serviciu public urmează a se 

elabora o structură şi organigramă ce va fi supusă aprobării dumneavoastră cu 

transparenţă cu tot. Atunci se vor cunoaşte probabil în mod real care este numărul de 

persoane pe care, numărul de personal pe care îl vizează sectorul 2 şi ce persoane pot fi 

preluate de la nivelul clubului. Nu ştiu , asta urmează a se analiza şi ulterior. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi nici forma de organizare nu o ştim, 

a viitoarei structuri! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Serviciu public, în subordinea Consiliu Local. Aşa funcţionează şi acum. Deci forma 

juridică de organizare a clubului Olimpia este serviciu public, în subordinea Autorităţii 

Naţionale pentru Sport, ceva de genul. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog, voturile 

din online. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Dacă se poate, să iau şi eu cuvântul, 

domnule preşedinte! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Chiar mă 

gândeam da, spuneţi vă rog. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Îmi cer scuze că intervin. Voiam să 

întreb şi eu pe doamna secretar dacă în urma acestor proiecte şi în viitor şi clubul Olimpia 

şi Clubul Sportiv numărul 2 care urmează pe ordinea de zi vor intra în subordinea 

Consiliului Local şi ulterior acestor acestui lucru vom putea demara sau face fo cte de 
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investiţii asupra lor, dacă putem investi în aceste două proiecte, ca şi în unităţile de 

învăţământ din sectorul 2. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Din actele de fundamentare rezultă că de fapt acesta este şi scopul să poţi să modernizezi, 

să preiei baza şi să poţi oferi servicii în acest domeniu locuitorilor sectorului 2. 

Deocamdată, în baza acestui proiect nu se pot demara proceduri de investiţii. În baza 

acestui proiect, care este supus aprobării dumneavoastră, se fac, se solicită iniţierea 

demersurilor pentru a ajunge în punctul în care se va aproba de către dumneavoastră şi 

fonna juridică şi serviciile acordate şi toate programele sportive care se vor derula la 

nivelul acestui serviciu public. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Am înţeles. 

Se supune la vot, punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru emiterea acordului privind 

înfiinţarea unui serviciu public de interes local, în domeniul învăţământ cu programe 

sportive în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, precum şi solicitarea 

pentru întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul României a 

actelor normative necesare preluării activităţii şi reorganizării Clubului Sportiv Olimpia 

Bucureşti, din instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru 

Sport, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU 

- O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor către 

Ministerul Educaţiei în vederea iniţierii Hotărârii de Guvern, necesară preluării şi 

reorganizării Clubului Sportiv Şcolar nr.2, din instituţie publică organizată în 

subordinea Ministerului Educaţiei, în instituţie publică organizată în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti; 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Mă scuzaţi , avem v01e să votăm 

dacă suntem în CA? Teodor Muşatescu, vă rugăm nu ne votaţi. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Puteţi vota aici, este doar solicitare. Nu presupune intervenţia sau finanţarea directă a 

vreunei structuri. 

Se supune la vot, punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor către 

Ministerul Educaţiei în vederea iniţierii Hotărârii de Guvern, necesară preluării şi 

reorganizării Clubului Sportiv Şcolar nr. 2, din instituţie publică organizată în 

subordinea Ministerului Educaţiei, în instituţie publică organizată în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 25, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind utilizarea cu titlu 

gratuit a terenului în suprafaţă de 23 m.p. aflat în administrarea Consiliul Local al 
Sectorului 2 aferent obiectivului de investiţii „ Construirea de locuinţe nZEB plus pentru 
tineri - B-dul Basarabia nr. I 5 I "; 

Se supune la vot, punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind utilizarea cu titlu 

gratuit a terenului în suprafaţă de 23 m.p. aflat în administrarea Consiliul Local al 

Sectorului 2 aferent obiectivului de investiţii „ Construirea de locuinţe nZEB plus pentru 

tineri - B-dul Basarabia nr. I 5 I " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 25, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandas Dan-Andrei. 
' 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 3861 2022 pentru aprobarea Regulamentului privind 

ridicarea, transportul, depozitarea şi restituirea vehiculelor staţionate neregulamentar 

pe partea carosabilă a drumurilor publice de pe raza administrativ-teritorială a 
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Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a celor staţionate pe domeniul public, în afara 

spaţiilor marcate expres de administratorul domeniului public, a celor parcate pe 

locurile de parcare adaptate, rezervate şi semnalizate prin semn internaţional pentru 

persoanele cu handicap, cât şi a vehiculelor care ocupă/blochează nelegal locurile de 

parcare de reşedinţă; 

Se supune la vot, punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea H C.L. Sector 2 nr. 3861 2022 pentru aprobarea Regulamentului privind 

ridicarea, transportul, depozitarea şi restituirea vehiculelor staţionate neregulamentar 

pe partea carosabilă a drumurilor publice de pe raza administrativ-teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a celor staţionate pe domeniul public, în afara 

spaţiilor marcate expres de administratorul domeniului public, a celor parcate pe 

locurile de parcare adaptate, rezervate şi semnalizate prin semn internaţional pentru 

persoanele cu handicap, cât şi a vehiculelor care ocupă/blochează nelegal locurile de 

parcare de reşedinţă şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 21, NU- O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiul Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Loc . 
~· ' 
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Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, 

Administraţia Lacuri, Parcuri, şi Agrement Bucureşti şi Administraţia Naţională ''Apele 

Române" - Administraţia Bazinală de Apă Argeş-Vedea, in vederea derulării de proiecte 

comune de interes local,· 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Vă rog frumos , 

daţi drumul la vot. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte , aş vrea cuvântul aici. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog, doamna 

Tudose. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Aş vrea să ne explice cineva de la direcţia de 

specialitate care a iniţiat acest protocol, care sunt mai exact acele proiecte comune, având 

în vedere că există o listă concretă în acest moment de proiecte şi mă interesează dacă ele 

au fost avute în vedere atunci când s-a propus acest protocol şi mă refer aici la proiectul 

referitor la salba de lacuri pe care nu l-am văzut trecut în protocol. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna 

Stancu Mădălina dacă o putem lămuri pe doamna Tudose, vă rog să o ajutăm şi cu 

microfon. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Actul vizează o cooperare, o asociere de autorităţi , inclusiv autorităţi 

contractante, pentru derularea de proiecte pentru infrastructura verde şi albastră, inclusiv 

de regenerare urbană în comun, iar protocolul vizează, nu este limitat, vizează orice 

proiect care implică mediul, investiţiile , amenajările la nivelul Sectorului 2. Pentru a nu 

exista discrepanţe între proiectele derulate şi cele pe care ni le propunem în dezvoltarea 

de regenerare urbană la nivelul sectorului, ne propunem să strângem la un loc părţile 

implicate, atât avizatoare, cât şi finanţatoare, cât şi derulatoare, astfel încât să realizăm în 

comun proiecte de regenerare urbană care să atingă interesul cetăţenilor sectorului 2 

integrat. Chiar dacă există proiecte în derulare, le vom aduce împreună, în baza acestui 

protocol, în coordonare, astfel încât să realizăm dezvoltare durabilă integrată la nivelul 

sectorului 2. 

Doamna consilier local Tudose Elena: În principiu, procesul prin care ajungem la 

asemenea acorduri de cooperare instituţională, din perspectiva noastră, funcţionează puţin 

invers, adică am identificat obiectivele concrete, facem paşi procedurali mai departe. 

Special am întrebat, pentru că în acest context particular chiar avem nişte proiecte 

concrete pe care mă aşteptam să le văd că se mişcă puţin mai departe şi integrate în acest 

protocol. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Dacă îmi permiteţi , doamna Tudose, vom detalia prin acte adiţionale . Modalitatea 

o cunoaşteţi şi ştiţi când toate aceste protocoale venim şi detaliem. Important este să 
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trebuie integrate într-o dezvoltare de regenerare la nivelul sectorului. Şi ştiţi asta, dacă nu 

realizăm acest lucru, vom avea proiecte care nu vor realiza un tot unitar şi vom veni cu 

acte adiţionale ulterior pe protocol punctat pe documentaţii şi proiecte, cu detalierea 

concretă a acestora. 

Se supune la vot, punctul nr. 2 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiul Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului 

Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, Administraţia Lacuri, Parcuri, şi Agrement Bucureşti şi Administraţia 

Naţională "Apele Române" - Administraţia Bazinală de Apă Argeş-Vedea, în vederea 

derulării de proiecte comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 20, NU- 1, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect este formulat un amendament dacă care îl poate susţine de la Direcţia 

Economică, la rectificarea de buget. Poate să-mi dea şi mie cineva amendamentul la 

mapă? 
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Doamna Amariţei Teodora Florentina, Director Executiv Direcţia Economică: Bună 

ziua! Am primit o solicitare din partea Administraţiei Spitalelor şi Serviciilor Medicale 

Bucureşti pentru a-i sprijini cu întocmirea documentaţiei necesară pentru expertiza 

tehnică în vederea accesării la un program de Fonduri Europene şi noi am creat în această 

rectificare de buget o opoziţie în buget şi am alocat suma de 262.000 pentru aceste 

cheltuieli de expertiză, necesară accesării programului. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Supunem la 

vot amendamentul. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte aş vrea totuşi să ne mai 

explice o dată Doamna Pârvanu, cred că am înţeles bine. Deci, avem o solicitare de la 

ASSMB prin care Sectorul 2 finanţează o expertiză tehnică! Pentru ce anume, ce 

obiectiv? 

Doamna Amariţei Teodora Florentina, Director Executiv Direcţia Economică: Este 

vorba de pavilionul A al Spitalului Colentina. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Mulţumesc, nu, n-am auzit informaţia. 

Doamna Amariţei Teodora Florentina, Director Executiv Direcţia Economică: 

Bine, la revedere. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL la punctul nr. 28, proiectul de hotărâre 

privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU- O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr. 28 cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe 

anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, 

NU- O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 

pentru includerea în Programul naţional de investiţii "Şcoli sigure şi sănătoase" a 

obiectivului de investiţii „ Lucrări de consolidare, reabilitare şi modernizare la Liceul 

Tehnologic Special „ Regina Elisabeta " - Corp Şcoala veche ", inclus în lista obiectivelor 

de investiţii aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 

Administraţiei nr. 62612023 privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii propuse 

spre finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Şcoli sigure şi sănătoase " ; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă se poate, să iau cuvântul 2 

secunde, am o întrebare? Am adresat-o şi în şedinţa Comisiei de buget, dar din păcate nu 

am avut atunci informaţiile la dispoziţie. Sper că până acum le avem. Apreciem foarte 

mult includerea în obiectivele finanţate prin Ministerul Dezvoltării a reabilitării acestei 

40 



şcoli. Este nevoie de această reabilitare, însă din păcate în proiect nu am văzut suma şi 

vrem să ştim şi noi care este suma de care o să beneficiem? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bună 

ziua! Pe scurt, procedura de aplicare în cadrul acestui program este prin expertiza tehnică. 

Odată ce avem expertiza ce demonstrează situaţia imobilului respectiv este admis sau nu 

în program. Ulterior va avea loc faza de proiectare şi execuţie care ne va da devizul. Noi 

votăm acum pentru includerea obiectivului în lista de finanţare, pas care va duce la 

începerea proiectării. Atunci vom avea indicatorii , îi vom supune spre aprobare în 

Consiliul Local. Acum votăm pentru includerea proiectului în program. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi totuşi pe site-ul Ministerului 

Dezvoltării proiectul apare ca şi când ar fi deja în program! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

evident că da, pentru că este eligibil, dar este un pas formal necesar şi aprobarea noastră 

în Consiliul Local. El a fost aprobat pentru că expertiza îl recomanda pentru program. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am înţeles, mulţumesc. 

Se supune la vot, punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 

pentru includerea în Programul naţional de investiţii "Şcoli sigure şi sănătoase" a 

obiectivului de investiţii „ Lucrări de consolidare, reabilitare şi modernizare la Liceul 

Tehnologic Special „ Regina Elisabeta " - Corp Şcoala veche '', inclus în lista obiectivelor 

de investiţii aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 

Administraţiei nr. 62612023 privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii propuse 

spre finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Şcoli sigure şi sănătoase " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Administraţia Străzilor Bucureşti, în vederea derulării de 

proiecte comune de interes local; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supuneţi la vot domnule Năstăsescu! 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: M-am uitat în acest protocol şi 

nu văd să fie prevăzut un vot de oportunitate în CGMB privind priorităţile care ar urma 

să, priorităţile lucrărilor care ar urma să fie executate sau costurile acestora! Consider că 

ar fi fost nonnal ca CGMB-ul să stabilească prioritatea şi tema de execuţie. Să nu ne 

trezim cu pasaje care nu respectă PUD-ul, aşa cum s-a întâmplat în Sectorul 4, sau pasaje 

făcute la limita oraşului care nu erau prioritare în locul altor lucrări mult mai urgente. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pe reţeaua 

stradală administrată de Consiliul General, nu se pot aproba lucrări fără aprobarea de 

către Consiliul General a Indicatorilor Tehnico-economici. Similar, reţeaua stradal 

administrată de sectorul 2 nu se pot aproba lucrări fără aprobarea prealabilă a 

Indicatorilor Tehnico-economici. Deci acea etapă presupune practic aprobarea sau nu a 

unor proiecte. Ele nu au cum să se desfăşoare fără votul prealabil ale Consiliului General, 

respectiv local. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Realizarea Indicatorilor Tehnico­

Economici presupune deja angajarea unor costuri , dar era normal înainte de a angaja 

costurile să avem votul în CGMB, privind oportunitatea. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu se 

schimbă nimic din modul în care se administrează de către ASMB străzi , bulevardele 

Municipiului Bucureşti astăzi, de către Primăria Sectorului 2 străzile din reţeaua noastră 

stradală astăzi, în momentul în care Administraţia Străzilor începe un DALI sau un SF nu 

cere acord prealabil la Consiliul General , lucrurile nu se schimbă, rămân la fel. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: ASMB este administratorul 

reţelei de străzi din Bucureşti . 
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Se supune la vot, punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Administraţia Străzilor Bucureşti, în vederea derulării de 

proiecte comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena. 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Tudose Elena: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Jurubiţă Mădălina: 

PENTRU 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci tot cu spaţiile publicitare 

ilegale de pe bulevardele din sector. De exemplu, cel de pe Vatra Luminoasă cu Mihai 

Bravu care tot acolo e şi mi-aţi spus că încercaţi să identificaţi proprietarul sau ceva de 

genul ăsta, el încă este acolo şi tot apar. De exemplu, zilele astea a mai apărut încă o 

prismă pe Pierre de Coubertin, cu Şoseaua Iancului lângă McDonald-ul ăla de la Mega 

Mall. Dacă îl ştiţi , are autorizaţie de amplasare şi toată chestiile astea? 

Domnul Liviu Ciobanu, Director Adjunct Direcţia Generală de Poliţie Locală 

Sector 2: Îl ştiu, v-am răspuns în scris şi la prima solicitare pe care aţi avut-o cu ceva 

vreme. Deci, clar acolo a fost justificat răspunsul , iar acum probabil că s-a tot scris. O să 

vă răspund şi la ultima problematică. N-am fost pregătit pe acest subiect, la acest 

moment, dar cu siguranţă veţi primi răspuns exact cum am procedat şi ultima dată. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles. Dar cu cel de pe 

Vatra Luminoasă cu Mihai Bravu, care şi pe spaţiu verde, adică acolo încalcă mai multe 

legi, ce se întâmplă? Adică a trecut, cred că mai mult de jumătate de an de atunci şi ştiu 
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că în 30 de zile, dacă proprietarul nu-l ridica, trebuia ridicată de către autorităţile locale. 

Corect? 

Domnul Liviu Ciobanu, Director Adjunct Direcţia Generală de Poliţie Locală 

Sector 2: De acord. După cum ştiţi , în perioada asta a fost şi reorganizare, ADP-ul a 

suferit şi n-am mai avut cu ce să ridicăm. Documentaţia este făcută după cum ştiţi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles. Deci cam în 30 de 

zile ar trebui să fie ridicat. 

Domnul Liviu Ciobanu, Director Adjunct Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 

2: Din punctul nostru ca şi Poliţie Locală poate fi ridicat. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! Atunci cineva de la 

nu ştiu cum se numeşte acum, ADP e aici? Noul ADP, nu ştiu cum se numeşte acum! 

Domnul Director Marius Lăcătuş reprezentant Direcţie de Mobilitate Urbană: 

Marius Lăcătuş , sunt reprezentantul Direcţiei de Mobilitate Urbană, fostul ADP, DMU 

prescurtat. Dacă asta întrebaţi , cu siguranţă că vom pune în aplicare imediat ce vom avea 

disponibil mijloc tehnic care să facă lucrul acesta. Vom pune şi în aplicare! Disponibil 

am spus, pentru că în momentul ăsta mai avem lucruri de făcut până ajungem. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: A veţi un flex? Am înţeles bine? 

Domnul Director Marius Lăcătuş reprezentant Direcţie de Mobilitate Urbană: 

Intervenim imediat ce se fac, am înţeles! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am să vă interpelez şi data 

viitoare, să fim siguri dacă nu sunt probleme. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog, doamna 

Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc! Eu am o singură 

interpelare astăzi! Aş vrea să dau curs solicitării unei cetăţene care locuieşte pe strada 

Viitorului şi care ne-a scris câtorva consilieri întrebându-ne care sunt planurile pe strada 

Viitorului, pentru că dânsa spune că pe lkm de stradă, la solicitarea dânsei, s-au plantat 

1 O arbori, solicitarea fiind să se planteze mai mulţi la 1 km de stradă. E clar că ar avea loc 

mult mai mulţi arbori şi chiar sunt necesari pe Viitorului. Apoi trotuarul este într-o stare 

jalnică, este spart, cu gropi, dacă se poate, să se facă nişte intervenţii acolo, mai ales 

acum, în contextul ăsta, asocierii cu ASB, care tocmai a fost votată. Apoi lipsa 

containerelor de gunoi pe stradă se adună foarte, foarte mult gunoi, sunt foarte mulţi 

cetăţeni care lasă gunoiul peste tot. Dacă este posibil să se intervină şi aici şi maşini 

parcate ilegal. Veşnicele noastre probleme iarăşi , în această şedinţă am votat schimbarea 

denumirii lor pentru a ridica mai uşor maşinile parcate ilegal. Deci cred că impedimente 

de ordin birocratic nu mai există. În contextul acesta ne puteţi spune domnule primar, mă 

şi bucur că sunteţi aici prezent! Dacă ne puteţi spune care sunt planurile cu strada 

Viitorului? 
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Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Fiind una 

dintre arterele cu transport public în comun, după cum cunoaşteţi, este în administrarea 

Consiliului General , prin ASB. Prin pasul făcut astăzi putem demara lucrări , inclusiv cele 

referitoare la întreţinerea spaţiilor verzi, pentru că sunt mai multe alveole acolo de ani sau 

zeci de ani de zile, rămase fără arbori , fără spaţiu verde. Sunt două tipuri de lucrări pe 

care le putem angaja. Categoric vom putea participa la o mai bună administrare a 

respectivei artere. Pe de altă parte, Viitorului, făcând parte din reţeaua de tramvai, 

urmează să intre în reparaţii capitale a infrastructurii ş i cred eu că până când nu se va face 

această lucrare, din cunoştinţele mele, contractul este atribuit, urmează în funcţie de 

disponibilităţile financiare ale Primăriei Generale să fie demarată lucrarea. Nu are rost să 

participăm la investiţii mai mari înainte de a se reface calea de rulare. Categoric în ceea 

ce priveşte administrarea spaţiului verde aferent străzii , da, vom participa şi sper să arate 

în scurt timp mult mai bine. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi ridicarea automobilelor parcate 

ilegal? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aici am 

reţinut într-adevăr, are dreptate doamna, ce v-a scris şi o să-i rog şi eu pe colegii de la 

Poliţia Locală să vedem care sunt autovehiculele deja notificate, deja somate şi să 

începem efectiv ridicările. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Săftoiu, vă rog! 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Da am primit o sesizare de la Grădiniţa 

Castel, cea care este fix în într-un fel lipită de Mega Mall. Acolo se întâmplă un lucru în 

relaţia cu SUPRCOM, deşi există contract între grădiniţă şi SUPRCOM, nu se ridică 

gunoiul la timp, vă daţi seama, acolo se adună atât de mult gunoi încât miroase, jumătate 

din curte e irespirabilă. Acum a mai venit o problemă, şi anume faptul că sunt într-un 

curs de modernizare, de construcţie , de igienizare şi se tot adună gunoaie din acestea 

mari, deşeuri mari. Au cerut un container, dar cei de la SUPRCOM au spus să plătească 

înainte şi după aia îl aduc. Ori lucrul acesta nu este în regulă pentru că durează procedura 

cel puţin pe grădiniţe, 3 săptămâni, e a doua oară, există imediat domnule primar, există 

aceste inadvertenţe în relaţia SUPRCOM, această Grădiniţă-Castel. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În urma 

interpelării o să vă rog doamna director Stancu să sesizaţi operatorul, dar în prealabil o să 

vreau şi un control de la Poliţia Locală. Dacă cele menţionate se adeveresc, o să vă rog să 

amendaţi conform legii , operatorul. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Vă mulţumesc foarte mult, ar fi foarte 

bine, mai cu seamă că înţeleg că acesta are program de vară, îşi începe marţi , acum. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Năstăsescu. 
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Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Am o întrebare către Poliţia 

Locală. 

Domnul Liviu Ciobanu, Director Adjunct Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 

2: Da, bună ziua. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Bună ziua! Cum a fost 

fundamentată desfiinţarea garajelor din strada, din intrarea vagonului pentru că i-am 

văzut pe geoportal ANCPI că acele terenuri nu sunt intabulate şi nu este un proprietar 

clar, uşor identificabil. 

Domnul Liviu Ciobanu, Director Adjunct Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 

2: Da avem acolo şi am şi discutat cu doamna Niţă la momentul respectiv când s-au făcut 

dispoziţiile de domnul primar. Dacă mă puteţi ajuta în situaţia asta, doamna director. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De regulă, dispoziţiile acestea au un regim juridic ataşat. Nu este obligatoriu ca terenurile 

să fie intabulate în proprietatea statului sau domeniul public sau privat al municipalităţii 

pentru că ele sunt delimitate, sunt prevăzute în documentaţiile cadastrale, în situaţiile 

cadastrale existente şi cu siguranţă dacă constituie domeniul public sau privat al 

municipalităţii , ele fac obiectul acestor acţiuni de desfiinţare pe cale administrativă, 

conform Legii 50, dacă nu sunt impedimente dacă nu există terenul intabulat în domeniul 

public sau privat al statului sau al municipalităţii. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Aş aprecia dacă mi se comunică 

în scris dispoziţia de desfiinţare. Eu n-am reuşit s-o găsesc pe site-ul primăriei în anul 

2025 şi de asemenea mai am o întrebare pentru Direcţia de mobilitate privind aceeaşi 

zonă. Am înţeles că fac nişte lucrări în zonă. 

Domnul Director Marius Lăcătuş, reprezentant Direcţie de Mobilitate Urbană: 

Bună ziua, o să le iau pe rând întrebările! Vă pot spune că din nişte documente oficiale 

rezultă că, sper că nu mă înşală memoria, undeva din 1962, Căile Ferate Române au dat 

către Sfatul Popular de atunci al Bucureştiului al Republicii Populare România. Cam aşa 

scria. Da, deci deja există o astfel de activitate, acum se fac demersuri ca acest teren să 

fie şi el intabulat aşa cum trebuie. Pe de altă parte, am găsit întâmplător, la biroul fostului 

ADP o solicitare încă din anul 2021 al vechii conduceri, prin care se cerea într-un mod 

destul de imperativ ADP-ului să rezolve această situaţie şi să dărâme acele garaje. 

Sunt absolut convins de faptul că ce se întâmplă acum e de bun augur. 

Punctul doi , nu sunt lucrări. Se readuce terenul cumva la starea iniţială! Ce aţi 

văzut dumneavoastră acolo? Au picat patru garaje. Cred că acolo vă referiţi la acea 

lucrare, să-i spunem, dar au picat patru garaje. Îmi pare rău că nu am acum poze să vi le 

arăt, dar o să-i dau doamnei Secretar General pozele ca să le şi vedeţi , ce s-a desfiinţat de 

acolo! 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Mai am o întrebare în zona 

străzii judeţului Ghica Tei. Am văzut că efectuaţi lucrări de asfaltare şi montare borduri. 

Există autorizaţie de construire pentru asta? 
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Domnul Director Marius Lăcătuş reprezentant Direcţie de Mobilitate Urbană: 

Pentru lucrările de reparaţii care înseamnă aducerea la starea în care există autorizaţie de 

construire. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Este puţin hilar să numim aşa 

ceva reparaţie. 

Domnul Director Marius Lăcătuş reprezentant Direcţie de Mobilitate Urbană: Îmi 

pare rău , dar o investiţie arată altfel! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Dumneavoastră ne certaţi că se face 

treabă în sector. USR asta spune, că se face ceva ... 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Domnule viceprimar ar trebui să 

vă obţineţi actele aşa cum prevede legea. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Vai de voi, asta e USR! 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Nici măcar nu ştiţi legile! Asta e! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Declar şedinţa 

închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţii Pantelin Sergiu Mihai 

declară şedinţa Închisă, la orele 16:25 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

PANTELIN SERGIU MIHAI 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

ELENA NIŢĂ 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ. , în şedinţa .... ... ......... a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de „ „ „ „ „. 

SNN lex 
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